

如何傳福音？

1. 如何興旺福音？

「因為從頭一天直到如今，你們是同心合意的興旺福音。我深信那在你們心裏動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。我為你們有這樣的意念，原是應當的。因為你們常在我心裏，無論我是在捆鎖之中，是辯明證實福音的時候，你們都與我一同得恩。」(腓 1:5-7)

一、在傳揚福音的事工上同工(腓 1:5)

保羅傳揚福音是按照神賜給他的恩賜與策略。這段經文講到保羅的喜樂，因為從頭一天起腓立比的教會就同心合意的興旺福音。保羅謙卑地稱自己是耶穌基督的奴僕，他不隨從自己喜好去行。身為奴僕，保羅甘心只能隨從主人的意思行事。故此神將禱告的負擔賜給保羅，讓他無時無刻不以福音為念。保羅在傳揚福音時有兩個重要的策略：1 帶領同工，2 教導信徒。

1 帶領同工

保羅傳福音不是一個人去傳，他乃是揀選同工一同完成神的託付。因為保羅知道主對他有極重的託付，若非帶領同工一同順服聖靈，不能完成主的託付。聖靈親自印證保羅為神所揀選的忠心僕人，保羅傳福音大有能力，許多人信了主，並且建立了許多教會。至於揀選同工，使徒行傳中記載保羅揀選了西拉，出去到處傳福音(徒 15:38-41)。

腓立比是保羅進入歐洲傳福的第一站，西拉與他同去是非常重要的(徒 16:19)。他們傳福音飽受到逼迫，被眾人攻擊，遭到凌辱，衣裳被剝，被棍打，下在監裏。在禁卒嚴緊看守、兩腳上了木狗的地牢中，保羅和西拉不但沒有灰心喪志，他們反倒在難處中讚美主。西拉沒有懷疑或責怪保羅從主所接受的異象和帶領的真實性，西拉與保羅在福音的工作上同心合意。希臘文「同心合意」就是 Koinonia，在聖經中一共只出現過二十次，這三節聖經中出現了兩次。別的地方翻譯成團契、感動、捐項、或相交。同心合意是有效傳揚福音的關鍵，你我願意成為傳福音的同工嗎？我們需要同心合意地彼此代禱。

2 不住禱告

保羅在傳揚福音的第二個重要策略是不住禱告，不是把剛得救的信徒撇下讓他們自己在暗中摸索。保羅繼續用真道教導信徒，使他們的信仰有根基，能向下紮根。保羅對信徒的心就像母親對孩子一樣的溫柔，常常想念腓立比的信徒。祈求的時候常是歡歡喜喜地祈求。這些信徒有曾經在河邊受洗的呂底亞，和許多的姊妹，她們是保羅在歐洲最先結出的果子。也有禁卒的一家人，他們聽見保羅所傳的福音當時立刻全家都受洗了。保羅經常為他們禱告，並且保羅也盼望他們為保羅禱告(腓 1:19)，如此他們屬靈的生命也能漸漸長大。

容我分享今年暑假外出的經歷，首先我要感謝主的恩典，謝謝弟兄姊妹的代禱和支援，讓我有一次休息的時間。今年夏令會結束後我開始今年的休假，過去這一年除了短宣外沒有離開過 DC，也就沒有機會照顧兒女和父母親，因為他們分別住在幾處不同的地方。這段時間是我們一家回臺灣探望師母的家人和到洛杉磯照顧我的父母。他們都感謝神的恩典，很高興看到我們和孩子都在主的保守看顧之下，也常為華府教會禱告。他們和你們都是福音的同工，在各方面支援我們傳福音。

這次臺灣之行不但探望岳母和一些親戚，朋友，也有機會傳主的福音，我們特意探訪幾位華府教會會友的親戚和朋友，以前同工的職員和家人，和一些早年從美國回臺灣的校友。感謝神賜給我和師母許多傳福音的機會。在臺北、台中、台南、高雄、屏東、洛杉磯各地為主作見證。兩個禮拜中有許多人信心得堅固，有十多位接受主。信主的人中間有教授，有醫生，有護士，有清潔工人，有醫院的行政主管，有退役軍人，有前工業局副局長，有剛失去老伴的家庭主婦，有自己開公司的老闆，有聽道多年不肯決志的中年夫婦。福音是神的大能要救一切相信的人。謝謝大家的禱告，你們是我們傳揚福音的同工。

二、憑信心倚靠神能力的保守 (腓 1:6)

保羅接著說：「我深信那在你們心裏動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。」我們得蒙保守完全是倚靠神的能力，如此作工的果效將存到永遠。

1 深信神的能力

一個人能夠信主實在是神在人的心中動了善工，我們是蒙神能力保守的人。九月十日在馬利蘭大學的福音外展中看見弟兄姊妹的擺上，甚至有一些來到我們教會不到一年的弟兄姊妹都在幫忙，烤肉，作見證，陪談。這是福音的豫工，烤肉也可讓人歸主。感謝主，烤肉後我將福音傳給 Kevin Nims and Yuru Qin，他們住在 Ellicott City，夫婦都是馬大畢業的，Kevin 學工程，是白人，他們在草地上一同決志接受耶穌為救主，這是本周第二個白人信主。另一個是朱曉青姊妹的同事，在九月六日她父親朱德琳的葬禮中舉手決志。

2 相信主所作的工必永存

在加州看望父母家人時，也有機會跟以前一起服事主的同工聯絡，他們有好幾位現在都對中國的福音非常有負擔，有幾位已經放下工作，全職服事神。這是主所作的工，我看見他們的長進很喜樂。從他們決志主的那一天起直到如今，都歡歡喜喜的事奉神。

3 憑信心等候主的再來

傳福音的果效是存到永遠的果效，有智慧的必能得人。但是我們要留意傳福音的動機必須要對。傳福音是告訴人，神的慈愛，神的旨意，神的公義，神的榮耀，神的權柄，神的國度。傳福音是遵行耶穌基督所頒佈的大使命，勸人與神和好。傳福音也是為了將福音傳到地極，等候主基督耶穌再來。

三、在愛中肢體彼此切實相顧 (腓 1:7)

保羅將他心中對同工彼此相顧的感受又進一步地表達出來，他又說：「我為你們有這樣的意念，原是應當的。因為你們常在我心裏，無論我是在捆鎖之中，是辯明證實福音的時候，你們都與我一同得恩。」

1 彼此互為肢體的認知

信徒在保羅的心中佔有重要的地位，保羅也確信他在信徒的心中佔有重要的地位。這一個關係是非常要緊的。保羅有這樣的意念，原是應當的。應當的原文是「義」的意思，也就是說如果沒有這樣的意念是不對的。我們是否確知我們的弟兄姊妹跟我們在生命中的關係是密切、不可分割的，在工作中的關係應當是同工、同心、同行、同榮。

2 隨時在愛中彼此紀念

保羅說：「因為你們常在我心裏」，這是一個愛的表白，但願我們同工之間有愛的聯繫。我們應當自問弟兄姊妹是否在我們的心中。若沒有，我們不是真正屬靈的人。這一個彼此在生命上的連結，無論保羅是在捆鎖之中，是辯明證實福音的時候，腓立比的信徒都與保羅一同得恩。「一同」在希臘原文是相交(koinonous)的意思。也就是保羅認定他們與保羅在生命的建造上是同工。如此彼此接納、彼此鼓勵，並靠著耶穌基督結滿了仁義的果子，歸榮耀與神。

張姊妹姊妹從日本回美國兩週，主日早晨九點半我看見她在廚房幫忙。她關心弟兄姊妹，買了一本丁媽媽的見證(飛鷹)給教會圖書館。她也帶來東京國際教會弟兄姊妹的問安，他們常在我的禱告中，主裏彼此紀念真是好得無比。

最近有一位弟兄從北京與教會聯繫，雖然我們以前沒有見過面，但是教會許多弟兄姊妹以愛心接待他，他已經參加了幾次聚會了。他也為我們教會傳福音的方式提供了一些具體的建議。福音的熱忱是有感染性的，讓我們的教會以愛心，禱告，鼓勵繼續同心合意興旺福音。